

房地产公司辞职员工动起歪脑筋

手握开发商送礼名单敲诈30万

离职前,某房地产公司销售员郭强偶然从公司电脑里发现了几份单位“慰问”领导的名单。名单上,赫然写着公司的“慰问计划”,涉及到某区多个政府机关和单位。

快失业的郭强如获至宝,他立即把文件拷贝下来。一段时间后,已经交不起房租的他觉得是出手的时候了,便给公司老总发去一条敲诈短信,要价30万元出售这些文件。

和老总周旋了一个星期后,郭强收到近一万元钱,但他随即被警方抓获。

业家被人敲诈的新闻,他一下子就想到开发商老总陈某。“我知道这些房地产行业的潜规则,所以就想到发短信给陈某!”郭强说。

究竟怎么样能让陈某相信呢?这时,郭强想到自己珍藏了半年多的资料,应该能派上用场了。

据郭强称,在辞职前,他曾经在公司电脑里发现了几份文件名为“集团春节慰问名单”、“慰问名单”的文档,这些文档中涉及到多个政府单位的领导名单、职位和联系方式,送礼的数额从几百元到几千元不等。“里面有区政府和多个单位。”

“聪明”的郭强立即意识到这些文档很重要,找了个机会拷下来珍藏着。辞职后,郭强一时没想到怎么样利用这些文件,网上的那则新闻给了他灵感。

策划好之后,郭强又在街边买了一张手机卡,给公司老总发去短信:“我手上还有数份贵公司慰问各地方领导的资料,上面有李××等领导的,由于本人投资失败,有意出手上述资源!请勿来电,如无诚意,将另作他用。”

令郭强失望的是,他左等右等,也没收到陈总的短信。不甘心的他又下了最后通牒:“如果还没有明确回复,我将把资料公布在网上。”

不给30万元就上网公布

这条短信发过去的第二天,事情终于有了“转机”。

“有一个自称是集团老总助理的人跟我联系,说要和我谈谈资料的事!”郭强说。既然有人来理这件事了,郭强狮子大开口,要了对方30万元。郭强开价这么高,两人的短信谈判很快陷入死胡同。“你们不给钱也不要紧,那我就去找名单上的人去要钱!”他威胁说。

这条短信让老总助理吓了一跳,马上回复说会好好和陈总商量。同时,为了让对方相信自己确实有“猛料”在手,郭强又用手机拍了几张资料给对方发去彩信。

“如果你们没诚意,我就把资料全部发到网上,并附上连载说明,看看有没有艳照门轰动呢!”郭强挑衅说。

“我很快就去汇报,麻烦你好好保管资料。”对方赶紧稳住郭强。

到了第二天,对方果然回短信了,但只愿意给5万元。“不行,最少15万!”郭强此时想着能捞多少就多少。

又是一番讨价还价,最后双方约定先付五万元订金,郭强发给他们一部分资料让他们看看。条件谈好后,郭强很快就通过电子邮件发去了资料,为防止暴露自己的IP地址,他特地设置了代理浏览器。

邮件发出去了,可是钱却没有了下文,对方一拖再拖找各种理由不汇钱,这让郭强勃然大怒:“你们要是还不给我钱,就别怪我不客气!”

收下订金准备收手

虽然一直在威胁对方,但郭强并不想把事情闹大,他也没打算把那些“名单”发到网上去。“如果他们真的不给我钱,我也只能放弃,因为我要把这件事情发到网上,到时候我还是倒霉,我认为没这个必要,我的目的只是要钱!”郭强说。

就在他觉得计划就要失败的时候,老总助理发来短信,说钱已经汇到了郭强提供的账号上了,但只有一万块钱左右。“能收多少是多少吧!”郭强心想,他也没心思再去要挟了。确认钱已经到账之后,郭强马上将所有文件全部删除,又将电脑格式化。

处理好电脑后,郭强不忘将电话卡扔进马桶。晚上7点多钟,就在他认为这事已经万无一失时,家中的门被敲响了。“我想我可能已经被发现了,我马上将银行卡从主卧室扔了出去。”郭强说。他的这一举动,被守在楼下的警方看得一清二楚。

近日,郭强以犯敲诈勒索罪被一审法院判处有期徒刑五年六个月。(文中人物系化名)

快报记者 李梦雅



高淳东坝古戏台有着悠久历史,是省级重点文物保护单位。前天记者发现,古戏台边上堆放了大量建筑材料,几个民工为了方便施工,还把电源接线板挂在古戏台上,一旦失火,后果不堪设想。

快报记者 薛林 摄

“金龙”恶斗 两辆大巴疯狂飙车

时间:前晚 10 点多

地点:晓庄广场附近

快报讯 (见习记者 是钟寅)前晚10点多,在晓庄广场附近上演了惊险一幕:两辆金龙大巴疯狂飙车,你追我赶,在经五路路口还发生碰撞,结果一辆车上跳下十来个人,将另一辆车的司机打伤。

陈师傅是开宿迁往上海方向的大巴司机,开着一辆37座的金龙大巴。前晚10点,他开车经过晓庄,一辆33座的金龙客车从他旁边超过,陈师傅本能地踩了下油门。对方一下子没能超过去,也跟着提速。就这样,两辆车开始“赛跑”,车型差不多,司机技术也差不多,谁也无法甩开对方。

就这样僵持了几分钟,两辆车并肩开到栖霞大道与经五路交叉口。在这里陈师傅想拐弯,哪知对方却没有想让的意思,于是碰撞发生了,他车子的一面反光镜被撞掉,车身前面也被撞掉一块漆。

陈先生很恼火,减速停车,要与对方理论。对方似乎也很生气,也停了下来。此时,对方车上跳下十多个男青年,一言不合,与陈先生发生了肢体冲突。争斗中,陈先生被打得口鼻出血,倒地不起。陈先生说:“十来个人都是脸通红,身上还有酒气。”可警察发现,陈先生的身上也有酒味,并且他讲话的口齿也不清晰。对此,陈先生只承认中午喝过酒,晚上没有喝酒。(颜先生报料奖 50 元)

辞职前拿到“秘密”文件

1980年出生的郭强,大学毕业后一直在外打工,曾经因为犯盗窃罪被判刑。2006年11月,他来到南京一楼盘的售楼部做起销售,可是因为工作业绩太差,郭强在去年提出辞职。之后,他便一直没有找到工作,靠以前的积蓄与女友同居在一起。

今年7月份,已经没钱交房租的他天天琢磨着到哪搞钱。就在他一筹莫展的时候,他在网上看到一则关于某企

一路跟踪逮住医托

她通过快报提醒大家:医托很狡猾,要当心!

“以后我再也不相信那些医托的话了,要看病,还是老老实实到正规医院比较放心!”昨天,市民李女士表示,她是为了给孩子治病,病急乱投医,差点人财两空。李女士希望通过快报提醒广大患者及家属:“现在医托太会骗人了,一定要注意!”

被医托忽悠至小门诊部

李女士称,10日上午9点多,她抱着14个月大的儿子到南京儿童医院看病。走到医院门口时,恰好遇到一名30岁左右的女子,也抱着一个孩子。听说李女士的孩子患有先天性耳聋,这名抱孩子的女子非常热情地说,她家孩子正好也有这个毛病,经过建康路一家门诊部医生的治疗,病已经好得差不多了,她建议李女士到这家门诊部试试看。

李女士看到这名女子怀中的孩子挺精神的,不禁相信了她的话。此时,女子继续游说李女士,称建康路那家门诊部虽然比儿童医院规模小,但费用低、疗效好。李女士半信半疑,跟着对方坐上1路公交车

到了建康路,刚下车,她便看到一名男子手里拿着病历,正在打电话,男子的身边站着另一名女子。

男子上前搭讪后,听说李女士是带孩子看耳聋的,表示他的孩子也患有同样的病,但现在已经快痊愈了,他也是要到建康路268号南京医学会门诊部的。

这下,李女士心里的疑虑被彻底打消,她毫不犹豫地来到这家门诊部,医生为孩子检查后,开了不少中药,药费花了2800多元。

门诊部退还2700元药费

回到家后,李女士越想越觉得可疑,她带着孩子再次来到儿童医院。医生告诉李女士,她极可能遭遇到了医托,就李女士儿子的症状来看,服中药是不合适的。

昨天上午8点多,李女士又来到儿童医院。巧的是,她在医院门口正好看到前一天遇到的那名女子,正在鼓动其他患者到外院看病。李女士没有惊动她,悄悄地一路跟踪,来到了

位于建康路的南京医学会门诊部,并在门诊部二楼将这名女子抓个正着。李女士死死抓住对方,并要求院方退还药费。考虑到自己势单力薄,李女士及时报警。

很快,建康路派出所民警赶到现场,院方最终退还了李女士2700元。李女士无奈地说:“我想我肯定不是第一个被忽悠到这里的人,希望其他患者家属一定要提高警惕!”

医学会称绝不“护短”

昨天中午,记者来到建康路268号南京医学会门诊部,一名负责处理此事的工作人员称,院方的确退还了李女士2700元药费,但他表示:“我们是从人道主义角度考虑退还给她费用的,其实我们完全不必退还她这么多!”这名工作人员否认医院使用“医托”。

昨天下午,记者联系了南京医学会,有关负责人表示将会严肃调查此事,不会“护短”。一经查实,如情节严重,医学会将勒令这家门诊部停业。

快报记者 顾元森

乞讨者放声歌唱 乘客掏出“封口费”

时间:昨天中午

地点:2路公交车上

快报讯 (记者 杨成)昨天中午12点半,一辆2路公交车上,阳光照得车厢里暖暖的,不少乘客都惬意地靠在座位上打起了盹。到了太平门站,上来一位30岁左右、右腿残疾的男子。见有残疾人上车,有乘客主动让座,被男子谢绝了。

“各位父老乡亲,在家靠父母,出门靠朋友……”车刚起步,残疾男子身上背的一个小包内突然爆发出震耳欲聋的声音,不少毫无思想准备的乘客都吓得一抖。听了一阵大家才明白,遇到卖唱行乞的了。男子说完开场白,便自顾自地唱起《流浪歌》,唱到动情处,眼里还闪烁着泪花。

男子的唱功实在令人无法恭维,但乘客们又无法回避,很多人如座针毡。一曲唱完,男子见无法打动乘客,想再唱一曲,不少乘客头皮都会发麻了。“小伙子,大家都蛮累的,你也歇歇吧。”男子咳嗽两声正欲再展歌喉,一位忍无可忍的中年男士,给了他一枚一元硬币。见有人同情自己,男子便开始介绍起自己的坎坷身世来。

“小伙子,歌就不用再唱了,说话也麻烦你别用麦克风了。”尽管男子的歌声没有打动乘客,但大家还是纷纷投币,男子激动得连声道谢,到达终点站时,他的收入不下三四十元,一瘸一拐地下了车。

车子被锁 司机换掉车轮开溜

时间:前晚 10 点多

地点:火车站派出所

快报讯 (见习记者 是钟寅)在火车站二层停车场停车,司机下车进站找人,结果人没找到,车被锁了。蔡先生急着要走,干脆一咬牙,换上个备用车轮,将被锁的车轮放进后备箱带走。

蔡先生的叔叔失踪了,他焦急地到处寻找。前晚10点多,朋友开车带着蔡先生来到南京火车站找人,车子停在二层的停车场,司机下了车。这时,一个保安走了过来,蔡先生向他解释:“去找个人,一会儿就回来。”保安回了句:“司机回来的时候,让他来下办公室。”说完,保安掏出一把大锁,

将车轮锁上,随后走开了。

司机回来的时候,看到车子被锁,觉得莫名其妙。但他们赶着找人,不愿再节外生枝。蔡先生拿出备用轮胎,将被锁的车轮换掉,离开了车站。刚上路没多久,蔡先生就接到火车站打来的电话,对方自称是警察,叫他把锁送过去。

火车站派出所王警官表示,蔡先生是违章在先,才做出锁车决定的。记者了解到,南京火车站二层停车场有规定,社会车辆一律下客即走,禁止停靠。蔡先生来到火车站,送还车锁,并向警方说明了原因。鉴于蔡先生事出有因,王警官对蔡先生违章的做法只批评教育了一番。(朱先生报料奖 50 元)

祛疤痕

修复疤痕需谨慎,欣奕除疤有保障

一重保障:生物修复,安全无痛
二重保障:免费体验,有效付费
三重保障:签约除疤,信心保证
四重保障:终身服务,免费跟踪

青春痘痤疮疤痕、烧烫伤疤痕、手术疤痕、妊娠纹、疤痕疙瘩、外伤疤痕

南京疤痕服务专线:
山西路服务中心:66613991
大行宫服务中心:66671659
中山门服务中心:83767565

欣奕除疤是目前国内最大的疤痕治疗服务机构之一,在全国设有150余个服务中心,采用因症而异、专症专除的方针,32套除疤方案专业祛除。详情请登录:www.178500.com

狐臭 防止复发10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以及掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体臭,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,品质公众皆碑!

何氏狐臭净特点:1、功效独特 疏通汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼治 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底消除;4、方便 五天只需使用一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,中

指定经销★南京新街口第一药店(鼓楼大街大洋百货一楼南门旁);新街口华悦大酒店(大桥南路8号,华乐福卖场斜对面);苏鲁大药房(大平南路杨公井车站对面);天使药房(珠江路291号);南京国药店(新街口华联东150号);药店(珠江南路291号);江宁颐年堂药店(新街口步行街东口);麒麟镇(金仁堂药店);泰山药店(中山北路101号新街口药店旁);百盛新药特药(山西路8号苏宁电器大门旁);华江药店(中山北路178号);瀚林大药房(江宁路29号);润水健民药店(乐购街百步亭三胞对面);光华门大药房(御街74号);瀚林大药房(江宁路29号);国泰药店(大药房对面);高淳玉寿堂药店(乐购街百步亭路口);高淳星光大药房(服装城一楼)

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

专业治疗疝气 当场验证

南京消防医院疝气治疗中心

由治疗疝气首席专家张新教授主诊,张教授是中科院学术委员会委员,从事治疗疝气30年,成功治疗疝气患者众多例,为患者解除了手术之痛苦。

专家忠告:选择正规医院治疗,确保疗效。

预约电话:025-86634441 85216682

2008年科研新成果

本中心采用微创介入疗法:“疝环闭合术”,医用GH纳米材料,专治各种疝气及鞘膜积液,不分年龄大小。当天治疗即可恢复正常。(凡经本中心治疗的患者,提供常年免费跟踪服务)

地址:南京市北京西路1号,鼓楼公园往南30米(南京消防医院)